

Отзывы о работе учителя иностранных языков Азаровой И.В.

Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, хороший художник – в картинах, скульптор – в созданных им скульптурах. А хороший учитель – в мыслях и поступках людей. В свете современных требований школе нужен учитель, который не просто учит чему-либо, а побуждает ученика выявить и раскрыть всё самое лучшее, что в нём есть.

Азарову Ирину Васильевну, учителя иностранных языков нашей школы, отличает творческий порыв, целеустремленность, постоянный поиск новых форм урока, энтузиазм человека, страстно влюбленного в свою профессию. Каждый урок она ведет с такой энергией, как будто это её единственный урок сегодня. Но после перемены снова урок, а потом ещё и ещё. И каждый из них хорош по-своему. В классе она всегда жизнерадостна, внимательна и открыта. Её труд – творчество. Она знает свой предмет и гордится этим, свои таланты сохраняет и развивает. Кроме редкостного дара преподавания у Ирины Васильевны есть постоянный и неутолимый интерес к личности ученика, к его характеру, его мыслям, к его проблемам. Этот интерес лишен назидательности, он серьезен, требователен, порою даже суров, но внутренне проникнут большой любовью. Она любит детей, и дети платят тем же. Её ребята ежегодно занимают призовые места в предметных конкурсах, проектах, олимпиадах.

Ирина Васильевна человек большого упорства и трудолюбия. На протяжении уже многих лет мы видим её профессиональный рост, радуемся за неё, наблюдая, как растет её мастерство. Такие, увлеченные своей работой, творческие педагоги, очень нужны современной школе. Хочется пожелать Ирине Васильевне здоровья и дальнейших творческих успехов.

Зам. директора школы по учебной работе Густова Г. Е. 

В жизни каждого человека учитель играет важную роль. А. П. Чехов сказал, что «учитель должен быть артист, художник, горячо влюбленный в свое дело...». Великий писатель глубоко чувствовал и понимал, как растущему человеку необходим не просто учитель, а учитель - «художник», «артист». Такие черты и свойства артистического плана просматриваются в педагогической манере И. В. Азаровой. Ни один ее урок не похож на другой. Каждый хорош и интересен по- своему, позволяет ученику испытать ни с чем несравнимую радость открытия.

Это человек, рядом с которым комфортно и светло. Позитивные мысли, слова, натура оптимиста, тонкое психологическое чутьё, позволяющее обходить острые углы - всё это помогает окружающим её детям и коллегам ощущать, что жизнь прекрасна. Глядя на Ирину Васильевну, так и хочется сказать: «Умение находить в жизни радости – это лучший способ привлечь счастье!»

Учитель музыки МБОУ СШ п. Роцинский Аксёнова Е. В. 

У Дмитрия Лихачева есть такие слова: "Если жить только для себя, своими мелкими заботами о собственном благополучии, то от прожитого не останется и следа. Если же жить для других, то другие сэберегут то, чему ты служил, чему отдавал силы". Эти слова я хочу отнести к коллеге Азаровой Ирине Васильевне. Но эти слова не только об отношении Ирины Васильевны к ученикам. Для меня она является

не просто коллегой, а старшим наставником. И хотя Ирина Васильевна сама ещё молода, но её методический багаж, отношение к работе помогли мне сделать первые шаги в профессии учителя английского языка.

Перенимая опыт Ирины Васильевны, я не перестаю удивляться её умениям учить, воспитывать, чувствовать детскую душу. Она требовательный и строгий учитель, но при этом справедливый и отзывчивый. Её уроки интересны и познавательны, не похожи друг на друга. На них Ирина Васильевна формирует нравственные качества личности, учит добру и уважению к другим людям, любви к Отечеству и национальной культуре.

Творческий подход к делу, организованность, удивительная работоспособность, неуёмность в поиске нового, координирование своих действий с коллегами, постоянное стремление к совершенствованию своих знаний, форм и методов обучения, неукоснительное соблюдение профессиональной этики общения, высокая требовательность в сочетании с коммуникабельностью, человеколюбие и тактичность – её отличительные качества.

Всё это снискало уважение к ней со стороны педагогического коллектива. Она бывает строга, но всегда справедлива. Она любит своё дело, которому отдаёт себя сполна.

Ирину Васильевну отличает творческий порыв, целеустремлённость, постоянный поиск новых форм урока, энтузиазм. Ирина Васильевна верный друг и добрый наставник.

Учитель английского языка Карева Е. А.



В нашей школе - великолепный преподавательский состав, о чём говорят результаты учеников школы во всевозможных конкурсах и олимпиадах. Благодаря терпеливым, ответственным и понимающим педагогам сын посещает школу с радостью и интересом.

Хочется сказать особые слова благодарности Азаровой Ирине Васильевне. В школе она преподаёт английский и французский языки. Она – неутомимая, энергичная и заботливая teacher. Бывает строга, но всегда справедлива и предусмотрительна, уважает достоинство и личность ребенка, любит свое дело, которому отдает себя сполна. Эту любовь к предмету она всегда старается передать нашим детям. Щедро делится с ребятами теми знаниями, которыми владеет сама. На её уроках всегда интересно и разнообразно. Это видно по отношению наших детей к предмету, который она преподаёт. Ирина Васильевна очень порядочный и доброжелательный человек. Всегда готова внимательно выслушать, тактично и грамотно разрешить все сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность. У нашего педагога креативные идеи по развитию наших детей – постановка спектаклей с развитием творческого таланта, совместные поездки и праздники, нестандартные уроки для более глубокого понимания предмета, проведение всевозможных конкурсов и олимпиад, в которых дети стремятся участвовать. Ирина Васильевна выявляет, раскрывает и развивает таланты наших детей, о которых мы даже не подозреваем. Я с уверенностью могу сказать, что те знания, которые приобретают наши сыновья на уроках английского языка станут прочным фундаментом для дальнейшей жизни.

*Учителя! Они как свет в пути!
Какое нужно огненное сердце иметь в груди,
Чтоб людям свет нести,
• Чтоб след его вовек не мог стереться!*

Родители Андреевых Данила и Егора, учащихся МБОУ СШ п. Роцинский

Азарова Ирина Васильевна - очень интересный и разносторонний человек. Она пишет стихи, любит путешествовать и старается вызвать в нас интерес к миру, показать нам как можно больше мест и у нее это отлично получается. Наши поездки всегда многообещающие и увлекательные. Приезжая домой, после очередного мини-путешествия привозишь домой много приятных эмоций и веселых рассказов. Совместные путешествия очень сблизили и сплотили наш класс, что, на мой взгляд, очень ценно. Она умеет найти подход к каждому из нас и обуздать даже самых больших проказников нашего класса.

Толмачёва Ульяна, ученица 8 класса

Для меня Ирина Васильевна - человек, который делает мой жизненный путь разумнее. Она желает, чтобы из нас выросли прекрасные, умные, душевно-красивые люди. Она обладает хорошим чувством юмора, неиссякаемой энергией и всегда может поднять настроение. Я ценю ее труд, ценю все то, что она делает для нас. Входя в свою родную школу, я чувствую атмосферу добра, любви, теплого отношения. Кто-то сказал: «Лучшей дорогой в жизни должна стать дорога в школу». Эти слова подтверждаются нашими педагогами, среди которых лучший учитель иностранных языков – Ирина Васильевна.

Бенько Юлия, выпускница МБОУ СШ п. Роцинский

Если бы меня спросили, кто из учителей больше всего мне ближе, я бы, несомненно, ответила, что это мой учитель иностранных языков Азарова Ирина Васильевна. Она не просто учитель, она верный и честный друг. Ирина Васильевна всегда относится к нам с пониманием, очень много своего личного времени тратит на нашу подготовку, как к экзаменам, зачетам, так и праздникам. Она очень организована, инициативна и всегда идет по жизни с улыбкой, никогда не дает нам скучать. Она весьма интересно и своеобразно преподает свой предмет, на ее уроке не найдешь скучающих взглядов. Это человек, рядом с которым комфортно и светло. Позитивные мысли, слова, натура оптимиста, тонкое психологическое чутьё, позволяющее обходить острые углы - всё это помогает окружающим её детям и коллегам ощущать, что жизнь прекрасна.

Сметанина Елена, выпускница МБОУ СШ п. Роцинский